
Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Segundo Semestre de 2023

1º

Enfermagem

86 110

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 78,18%( )

Legenda: 4-Supera às expectativas; 3-Atende às expectativas; 2-Abaixo das expectativas; 1-Não atende às expectativas; NSR-Não sei responder/Não se aplica

  Questão MPNR2 14 3

Organização do Curso

1134536Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
41,86% 52,33% 3,49% 1,16% 1,16%

3,36

0025331
Sobre o tempo de duração das aulas, considero2 .

36,05% 61,63% 2,33% 0,00% 0,00%

3,34

30043417
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)3 .

19,77% 39,53% 4,65% 0,00% 34,88%

3,18

0374828
Sobre o acesso e execução das atividades postadas no AVA4 .

32,56% 55,81% 8,14% 3,49% 0,00%

3,17

03174323
Equipamentos de informática e acesso à internet no âmbito do curso5 .

26,74% 50,00% 19,77% 3,49% 0,00%

3,00

1075721
Como você classifica a plataforma de aulas digitais6 .

24,42% 66,28% 8,14% 0,00% 1,16%

3,16

30154721
Com que frequência acessa a Minha Biblioteca e/ou portais indicados pelos docentes7 .

24,42% 54,65% 17,44% 0,00% 3,49%

3,07

3124931
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas8 .

36,05% 56,98% 2,33% 1,16% 3,49%

3,33

5134334
O curso evidencia a relação entre teoria e prática9 .

39,53% 50,00% 3,49% 1,16% 5,81%

3,36

6123344
Laboratórios didáticos em relação às necessidades do curso10 .

51,16% 38,37% 2,33% 1,16% 6,98%

3,50

  Avaliação Média 3,25
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Segundo Semestre de 2023

2º

Enfermagem

4 4

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 100,00%( )

Legenda: 4-Supera às expectativas; 3-Atende às expectativas; 2-Abaixo das expectativas; 1-Não atende às expectativas; NSR-Não sei responder/Não se aplica

  Questão MPNR2 14 3

Organização do Curso

00112Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
2,33% 1,16% 1,16% 0,00% 0,00%

3,25

00031
Sobre o tempo de duração das aulas, considero2 .

25,00% 75,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,25

10003
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)3 .

75,00% 0,00% 0,00% 0,00% 25,00%

4,00

00031
Sobre o acesso e execução das atividades postadas no AVA4 .

25,00% 75,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,25

01120
Equipamentos de informática e acesso à internet no âmbito do curso5 .

0,00% 50,00% 25,00% 25,00% 0,00%

2,25

00031
Como você classifica a plataforma de aulas digitais6 .

25,00% 75,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,25

10021
Com que frequência acessa a Minha Biblioteca e/ou portais indicados pelos docentes7 .

25,00% 50,00% 0,00% 0,00% 25,00%

3,33

10030
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas8 .

0,00% 75,00% 0,00% 0,00% 25,00%

3,00

00031
O curso evidencia a relação entre teoria e prática9 .

25,00% 75,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,25

00022
Laboratórios didáticos em relação às necessidades do curso10 .

50,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,50

  Avaliação Média 3,23

Página 2 de 8



Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Segundo Semestre de 2023

3º

Enfermagem

1 2

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 50,00%( )

Legenda: 4-Supera às expectativas; 3-Atende às expectativas; 2-Abaixo das expectativas; 1-Não atende às expectativas; NSR-Não sei responder/Não se aplica

  Questão MPNR2 14 3

Organização do Curso

00010Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
0,00% 25,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,00

00010
Sobre o tempo de duração das aulas, considero2 .

0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,00

00010
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)3 .

0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,00

00010
Sobre o acesso e execução das atividades postadas no AVA4 .

0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,00

00100
Equipamentos de informática e acesso à internet no âmbito do curso5 .

0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00%

2,00

00010
Como você classifica a plataforma de aulas digitais6 .

0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,00

00010
Com que frequência acessa a Minha Biblioteca e/ou portais indicados pelos docentes7 .

0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,00

00010
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas8 .

0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,00

00010
O curso evidencia a relação entre teoria e prática9 .

0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,00

00010
Laboratórios didáticos em relação às necessidades do curso10 .

0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,00

  Avaliação Média 2,90
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Segundo Semestre de 2023

4º

Enfermagem

64 105

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 60,95%( )

Legenda: 4-Supera às expectativas; 3-Atende às expectativas; 2-Abaixo das expectativas; 1-Não atende às expectativas; NSR-Não sei responder/Não se aplica

  Questão MPNR2 14 3

Organização do Curso

0344116Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
1600,00% 4100,00% 400,00% 300,00% 0,00%

3,09

0234514
Sobre o tempo de duração das aulas, considero2 .

21,88% 70,31% 4,69% 3,13% 0,00%

3,11

2502298
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)3 .

12,50% 45,31% 3,13% 0,00% 39,06%

3,15

0064612
Sobre o acesso e execução das atividades postadas no AVA4 .

18,75% 71,88% 9,38% 0,00% 0,00%

3,09

2283516
Equipamentos de informática e acesso à internet no âmbito do curso5 .

25,00% 54,69% 12,50% 3,13% 3,13%

3,02

218449
Como você classifica a plataforma de aulas digitais6 .

14,06% 68,75% 12,50% 1,56% 3,13%

2,98

239419
Com que frequência acessa a Minha Biblioteca e/ou portais indicados pelos docentes7 .

14,06% 64,06% 14,06% 4,69% 3,13%

2,90

4044016
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas8 .

25,00% 62,50% 6,25% 0,00% 6,25%

3,20

0194014
O curso evidencia a relação entre teoria e prática9 .

21,88% 62,50% 14,06% 1,56% 0,00%

3,05

0334117
Laboratórios didáticos em relação às necessidades do curso10 .

26,56% 64,06% 4,69% 4,69% 0,00%

3,13

  Avaliação Média 3,07
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Segundo Semestre de 2023

5º

Enfermagem

5 13

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 38,46%( )

Legenda: 4-Supera às expectativas; 3-Atende às expectativas; 2-Abaixo das expectativas; 1-Não atende às expectativas; NSR-Não sei responder/Não se aplica

  Questão MPNR2 14 3

Organização do Curso

01121Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
1,56% 3,13% 1,56% 1,56% 0,00%

2,60

00032
Sobre o tempo de duração das aulas, considero2 .

40,00% 60,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,40

00221
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)3 .

20,00% 40,00% 40,00% 0,00% 0,00%

2,80

00122
Sobre o acesso e execução das atividades postadas no AVA4 .

40,00% 40,00% 20,00% 0,00% 0,00%

3,20

00131
Equipamentos de informática e acesso à internet no âmbito do curso5 .

20,00% 60,00% 20,00% 0,00% 0,00%

3,00

00140
Como você classifica a plataforma de aulas digitais6 .

0,00% 80,00% 20,00% 0,00% 0,00%

2,80

00050
Com que frequência acessa a Minha Biblioteca e/ou portais indicados pelos docentes7 .

0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,00

00041
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas8 .

20,00% 80,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,20

00131
O curso evidencia a relação entre teoria e prática9 .

20,00% 60,00% 20,00% 0,00% 0,00%

3,00

00221
Laboratórios didáticos em relação às necessidades do curso10 .

20,00% 40,00% 40,00% 0,00% 0,00%

2,80

  Avaliação Média 2,98

Página 5 de 8



Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Segundo Semestre de 2023

6º

Enfermagem

20 36

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 55,56%( )

Legenda: 4-Supera às expectativas; 3-Atende às expectativas; 2-Abaixo das expectativas; 1-Não atende às expectativas; NSR-Não sei responder/Não se aplica

  Questão MPNR2 14 3

Organização do Curso

05744Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
80,00% 80,00% 140,00% 100,00% 0,00%

2,35

021125
Sobre o tempo de duração das aulas, considero2 .

25,00% 60,00% 5,00% 10,00% 0,00%

3,00

13592
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)3 .

10,00% 45,00% 25,00% 15,00% 5,00%

2,53

113105
Sobre o acesso e execução das atividades postadas no AVA4 .

25,00% 50,00% 15,00% 5,00% 5,00%

3,00

023105
Equipamentos de informática e acesso à internet no âmbito do curso5 .

25,00% 50,00% 15,00% 10,00% 0,00%

2,90

112133
Como você classifica a plataforma de aulas digitais6 .

15,00% 65,00% 10,00% 5,00% 5,00%

2,95

00695
Com que frequência acessa a Minha Biblioteca e/ou portais indicados pelos docentes7 .

25,00% 45,00% 30,00% 0,00% 0,00%

2,95

012106
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas8 .

30,00% 50,00% 10,00% 5,00% 0,00%

2,95

043103
O curso evidencia a relação entre teoria e prática9 .

15,00% 50,00% 15,00% 20,00% 0,00%

2,60

06374
Laboratórios didáticos em relação às necessidades do curso10 .

20,00% 35,00% 15,00% 30,00% 0,00%

2,45

  Avaliação Média 2,77
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Segundo Semestre de 2023

7º

Enfermagem

115 164

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 70,12%( )

Legenda: 4-Supera às expectativas; 3-Atende às expectativas; 2-Abaixo das expectativas; 1-Não atende às expectativas; NSR-Não sei responder/Não se aplica

  Questão MPNR2 14 3

Organização do Curso

112147116Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
80,00% 355,00% 70,00% 60,00% 5,00%

2,78

2258818
Sobre o tempo de duração das aulas, considero2 .

15,65% 76,52% 4,35% 1,74% 1,74%

3,08

34919457
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)3 .

6,09% 39,13% 16,52% 7,83% 29,57%

2,59

13157818
Sobre o acesso e execução das atividades postadas no AVA4 .

15,65% 67,83% 13,04% 2,61% 0,87%

2,97

19246615
Equipamentos de informática e acesso à internet no âmbito do curso5 .

13,04% 57,39% 20,87% 7,83% 0,87%

2,76

44197513
Como você classifica a plataforma de aulas digitais6 .

11,30% 65,22% 16,52% 3,48% 3,48%

2,87

84226516
Com que frequência acessa a Minha Biblioteca e/ou portais indicados pelos docentes7 .

13,91% 56,52% 19,13% 3,48% 6,96%

2,87

4588018
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas8 .

15,65% 69,57% 6,96% 4,35% 3,48%

3,00

014246313
O curso evidencia a relação entre teoria e prática9 .

11,30% 54,78% 20,87% 12,17% 0,00%

2,63

111136920
Laboratórios didáticos em relação às necessidades do curso10 .

17,39% 60,00% 11,30% 9,57% 0,87%

2,84

  Avaliação Média 2,84
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Segundo Semestre de 2023

9º

Enfermagem

1 3

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 33,33%( )

Legenda: 4-Supera às expectativas; 3-Atende às expectativas; 2-Abaixo das expectativas; 1-Não atende às expectativas; NSR-Não sei responder/Não se aplica

  Questão MPNR2 14 3

Organização do Curso

00010Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
0,00% 0,87% 0,00% 0,00% 0,00%

3,00

00001
Sobre o tempo de duração das aulas, considero2 .

100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

4,00

00010
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)3 .

0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,00

00010
Sobre o acesso e execução das atividades postadas no AVA4 .

0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,00

00100
Equipamentos de informática e acesso à internet no âmbito do curso5 .

0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00%

2,00

00010
Como você classifica a plataforma de aulas digitais6 .

0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,00

00001
Com que frequência acessa a Minha Biblioteca e/ou portais indicados pelos docentes7 .

100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

4,00

00010
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas8 .

0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,00

00001
O curso evidencia a relação entre teoria e prática9 .

100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

4,00

00001
Laboratórios didáticos em relação às necessidades do curso10 .

100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

4,00

  Avaliação Média 3,30
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Segundo Trimestre 2023

Enfermagem 25 28

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 89,29%( )

  Questão MPNR2 14 3

Organização do Curso

001717Atuação do coordenador do seu curso quanto ao encaminhamento e retorno de
problemas acadêmicos dos docentes

1 .
68,00% 28,00% 4,00% 0,00% 0,00%

3,64

0001015
Quanto à utilização de metodologias ativas nas aulas2 .

60,00% 40,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,60

0001312
Sobre o seu grau de conhecimento sobre o Projeto Pedagógico do seu Curso (PPC)3 .

48,00% 52,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,48

001717
Sua percepção sobre a atuação do NDE do seu curso4 .

68,00% 28,00% 4,00% 0,00% 0,00%

3,64

0111013
Como você classifica a plataforma de aulas digitais5 .

52,00% 40,00% 4,00% 4,00% 0,00%

3,40

0001213
Sobre as estratégias para incentivar a participação efetiva dos alunos nas aulas6 .

52,00% 48,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,52

000718
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas7 .

72,00% 28,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,72

011815
Sobre o acesso, postagens de material e execução das atividades no AVA, considero8 .

60,00% 32,00% 4,00% 4,00% 0,00%

3,48

201715
Adequação dos laboratórios específicos ao desenvolvimento das aulas práticas9 .

60,00% 28,00% 4,00% 0,00% 8,00%

3,61

  Avaliação Média 3,57
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Segundo Semestre de 2023

1º

Medicina Veterinária

69 111

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 62,16%( )

Legenda: 4-Supera às expectativas; 3-Atende às expectativas; 2-Abaixo das expectativas; 1-Não atende às expectativas; NSR-Não sei responder/Não se aplica

  Questão MPNR2 14 3

Organização do Curso

5264214Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
20,29% 60,87% 8,70% 2,90% 7,25%

3,06

2044419
Sobre o tempo de duração das aulas, considero2 .

27,54% 63,77% 5,80% 0,00% 2,90%

3,22

23322516
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)3 .

23,19% 36,23% 2,90% 4,35% 33,33%

3,17

0094317
Sobre o acesso e execução das atividades postadas no AVA4 .

24,64% 62,32% 13,04% 0,00% 0,00%

3,12

1353228
Equipamentos de informática e acesso à internet no âmbito do curso5 .

40,58% 46,38% 7,25% 4,35% 1,45%

3,25

9153618
Como você classifica a plataforma de aulas digitais6 .

26,09% 52,17% 7,25% 1,45% 13,04%

3,18

9054312
Com que frequência acessa a Minha Biblioteca e/ou portais indicados pelos docentes7 .

17,39% 62,32% 7,25% 0,00% 13,04%

3,12

9063618
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas8 .

26,09% 52,17% 8,70% 0,00% 13,04%

3,20

6243225
O curso evidencia a relação entre teoria e prática9 .

36,23% 46,38% 5,80% 2,90% 8,70%

3,27

2183424
Laboratórios didáticos em relação às necessidades do curso10 .

34,78% 49,28% 11,59% 1,45% 2,90%

3,21

  Avaliação Média 3,18
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Segundo Semestre de 2023

2º

Medicina Veterinária

1 3

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 33,33%( )

Legenda: 4-Supera às expectativas; 3-Atende às expectativas; 2-Abaixo das expectativas; 1-Não atende às expectativas; NSR-Não sei responder/Não se aplica

  Questão MPNR2 14 3

Organização do Curso

00010Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
0,00% 1,45% 0,00% 0,00% 0,00%

3,00

00010
Sobre o tempo de duração das aulas, considero2 .

0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,00

10000
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)3 .

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

0,00

00100
Sobre o acesso e execução das atividades postadas no AVA4 .

0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00%

2,00

00010
Equipamentos de informática e acesso à internet no âmbito do curso5 .

0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,00

00010
Como você classifica a plataforma de aulas digitais6 .

0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,00

10000
Com que frequência acessa a Minha Biblioteca e/ou portais indicados pelos docentes7 .

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

0,00

00010
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas8 .

0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,00

00010
O curso evidencia a relação entre teoria e prática9 .

0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,00

00001
Laboratórios didáticos em relação às necessidades do curso10 .

100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

4,00

  Avaliação Média 2,40
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Segundo Semestre de 2023

3º

Medicina Veterinária

4 7

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 57,14%( )

Legenda: 4-Supera às expectativas; 3-Atende às expectativas; 2-Abaixo das expectativas; 1-Não atende às expectativas; NSR-Não sei responder/Não se aplica

  Questão MPNR2 14 3

Organização do Curso

00022Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
200,00% 200,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,50

00022
Sobre o tempo de duração das aulas, considero2 .

50,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,50

10021
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)3 .

25,00% 50,00% 0,00% 0,00% 25,00%

3,33

00022
Sobre o acesso e execução das atividades postadas no AVA4 .

50,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,50

00031
Equipamentos de informática e acesso à internet no âmbito do curso5 .

25,00% 75,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,25

00021
Como você classifica a plataforma de aulas digitais6 .

25,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00%

2,50

10030
Com que frequência acessa a Minha Biblioteca e/ou portais indicados pelos docentes7 .

0,00% 75,00% 0,00% 0,00% 25,00%

3,00

00031
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas8 .

25,00% 75,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,25

00031
O curso evidencia a relação entre teoria e prática9 .

25,00% 75,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,25

00040
Laboratórios didáticos em relação às necessidades do curso10 .

0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,00

  Avaliação Média 3,21
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Segundo Semestre de 2023

4º

Medicina Veterinária

48 87

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 55,17%( )

Legenda: 4-Supera às expectativas; 3-Atende às expectativas; 2-Abaixo das expectativas; 1-Não atende às expectativas; NSR-Não sei responder/Não se aplica

  Questão MPNR2 14 3

Organização do Curso

04122210Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
250,00% 550,00% 300,00% 100,00% 0,00%

2,79

1052418
Sobre o tempo de duração das aulas, considero2 .

37,50% 50,00% 10,42% 0,00% 2,08%

3,28

2311095
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)3 .

10,42% 18,75% 20,83% 2,08% 47,92%

2,72

0252912
Sobre o acesso e execução das atividades postadas no AVA4 .

25,00% 60,42% 10,42% 4,17% 0,00%

3,06

0152715
Equipamentos de informática e acesso à internet no âmbito do curso5 .

31,25% 56,25% 10,42% 2,08% 0,00%

3,17

913296
Como você classifica a plataforma de aulas digitais6 .

12,50% 60,42% 6,25% 2,08% 18,75%

3,03

9072111
Com que frequência acessa a Minha Biblioteca e/ou portais indicados pelos docentes7 .

22,92% 43,75% 14,58% 0,00% 18,75%

3,10

2113014
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas8 .

29,17% 62,50% 2,08% 2,08% 4,17%

3,24

01113186
O curso evidencia a relação entre teoria e prática9 .

12,50% 37,50% 27,08% 22,92% 0,00%

2,40

0911235
Laboratórios didáticos em relação às necessidades do curso10 .

10,42% 47,92% 22,92% 18,75% 0,00%

2,50

  Avaliação Média 2,93
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Segundo Semestre de 2023

5º

Medicina Veterinária

2 3

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 66,67%( )

Legenda: 4-Supera às expectativas; 3-Atende às expectativas; 2-Abaixo das expectativas; 1-Não atende às expectativas; NSR-Não sei responder/Não se aplica

  Questão MPNR2 14 3

Organização do Curso

00300Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
0,00% 0,00% 6,25% 0,00% 0,00%

3,00

00120
Sobre o tempo de duração das aulas, considero2 .

0,00% 100,00% 50,00% 0,00% 0,00%

4,00

00300
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)3 .

0,00% 0,00% 150,00% 0,00% 0,00%

3,00

00030
Sobre o acesso e execução das atividades postadas no AVA4 .

0,00% 150,00% 0,00% 0,00% 0,00%

4,50

00030
Equipamentos de informática e acesso à internet no âmbito do curso5 .

0,00% 150,00% 0,00% 0,00% 0,00%

4,50

00120
Como você classifica a plataforma de aulas digitais6 .

0,00% 100,00% 50,00% 0,00% 0,00%

4,00

00030
Com que frequência acessa a Minha Biblioteca e/ou portais indicados pelos docentes7 .

0,00% 150,00% 0,00% 0,00% 0,00%

4,50

00030
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas8 .

0,00% 150,00% 0,00% 0,00% 0,00%

4,50

03000
O curso evidencia a relação entre teoria e prática9 .

0,00% 0,00% 0,00% 150,00% 0,00%

1,50

00300
Laboratórios didáticos em relação às necessidades do curso10 .

0,00% 0,00% 150,00% 0,00% 0,00%

3,00

  Avaliação Média 3,65

Página 5 de 8



Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Segundo Semestre de 2023

6º

Medicina Veterinária

16 37

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 43,24%( )

Legenda: 4-Supera às expectativas; 3-Atende às expectativas; 2-Abaixo das expectativas; 1-Não atende às expectativas; NSR-Não sei responder/Não se aplica

  Questão MPNR2 14 3

Organização do Curso

023101Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
50,00% 500,00% 150,00% 100,00% 0,00%

2,63

002131
Sobre o tempo de duração das aulas, considero2 .

6,25% 81,25% 12,50% 0,00% 0,00%

2,94

12571
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)3 .

6,25% 43,75% 31,25% 12,50% 6,25%

2,47

002122
Sobre o acesso e execução das atividades postadas no AVA4 .

12,50% 75,00% 12,50% 0,00% 0,00%

3,00

001132
Equipamentos de informática e acesso à internet no âmbito do curso5 .

12,50% 81,25% 6,25% 0,00% 0,00%

3,06

50092
Como você classifica a plataforma de aulas digitais6 .

12,50% 56,25% 0,00% 0,00% 31,25%

3,18

103102
Com que frequência acessa a Minha Biblioteca e/ou portais indicados pelos docentes7 .

12,50% 62,50% 18,75% 0,00% 6,25%

2,93

004102
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas8 .

12,50% 62,50% 25,00% 0,00% 0,00%

2,88

07360
O curso evidencia a relação entre teoria e prática9 .

0,00% 37,50% 18,75% 43,75% 0,00%

1,94

04750
Laboratórios didáticos em relação às necessidades do curso10 .

0,00% 31,25% 43,75% 25,00% 0,00%

2,06

  Avaliação Média 2,71
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Segundo Semestre de 2023

7º

Medicina Veterinária

44 82

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 53,66%( )

Legenda: 4-Supera às expectativas; 3-Atende às expectativas; 2-Abaixo das expectativas; 1-Não atende às expectativas; NSR-Não sei responder/Não se aplica

  Questão MPNR2 14 3

Organização do Curso

2352410Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
62,50% 150,00% 31,25% 18,75% 12,50%

2,98

0052910
Sobre o tempo de duração das aulas, considero2 .

22,73% 65,91% 11,36% 0,00% 0,00%

3,11

1616183
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)3 .

6,82% 40,91% 36,36% 13,64% 2,27%

2,42

215297
Sobre o acesso e execução das atividades postadas no AVA4 .

15,91% 65,91% 11,36% 2,27% 4,55%

3,00

0282113
Equipamentos de informática e acesso à internet no âmbito do curso5 .

29,55% 47,73% 18,18% 4,55% 0,00%

3,02

624239
Como você classifica a plataforma de aulas digitais6 .

20,45% 52,27% 9,09% 4,55% 13,64%

3,03

317249
Com que frequência acessa a Minha Biblioteca e/ou portais indicados pelos docentes7 .

20,45% 54,55% 15,91% 2,27% 6,82%

3,00

0311228
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas8 .

18,18% 50,00% 25,00% 6,82% 0,00%

2,80

11218103
O curso evidencia a relação entre teoria e prática9 .

6,82% 22,73% 40,91% 27,27% 2,27%

2,09

11115152
Laboratórios didáticos em relação às necessidades do curso10 .

4,55% 34,09% 34,09% 25,00% 2,27%

2,19

  Avaliação Média 2,76
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Segundo Semestre de 2023

9º

Medicina Veterinária

28 69

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 40,58%( )

Legenda: 4-Supera às expectativas; 3-Atende às expectativas; 2-Abaixo das expectativas; 1-Não atende às expectativas; NSR-Não sei responder/Não se aplica

  Questão MPNR2 14 3

Organização do Curso

025137Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
15,91% 29,55% 11,36% 4,55% 0,00%

2,82

023175
Sobre o tempo de duração das aulas, considero2 .

17,86% 60,71% 10,71% 7,14% 0,00%

2,82

15795
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)3 .

17,86% 32,14% 25,00% 17,86% 3,57%

2,44

016173
Sobre o acesso e execução das atividades postadas no AVA4 .

10,71% 60,71% 21,43% 3,57% 0,00%

2,71

0231210
Equipamentos de informática e acesso à internet no âmbito do curso5 .

35,71% 42,86% 10,71% 7,14% 0,00%

3,00

511164
Como você classifica a plataforma de aulas digitais6 .

14,29% 57,14% 3,57% 3,57% 17,86%

2,91

336105
Com que frequência acessa a Minha Biblioteca e/ou portais indicados pelos docentes7 .

17,86% 35,71% 21,43% 10,71% 10,71%

2,60

121167
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas8 .

25,00% 57,14% 3,57% 7,14% 3,57%

2,96

071082
O curso evidencia a relação entre teoria e prática9 .

7,14% 28,57% 35,71% 25,00% 0,00%

2,11

0411102
Laboratórios didáticos em relação às necessidades do curso10 .

7,14% 35,71% 39,29% 14,29% 0,00%

2,29

  Avaliação Média 2,67

Página 8 de 8



Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Segundo Trimestre 2023

Medicina Veterinária 18 23

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 78,26%( )

  Questão MPNR2 14 3

Organização do Curso

011412Atuação do coordenador do seu curso quanto ao encaminhamento e retorno de
problemas acadêmicos dos docentes

1 .
66,67% 22,22% 5,56% 5,56% 0,00%

3,50

00297
Quanto à utilização de metodologias ativas nas aulas2 .

38,89% 50,00% 11,11% 0,00% 0,00%

3,28

00198
Sobre o seu grau de conhecimento sobre o Projeto Pedagógico do seu Curso (PPC)3 .

44,44% 50,00% 5,56% 0,00% 0,00%

3,39

00297
Sua percepção sobre a atuação do NDE do seu curso4 .

38,89% 50,00% 11,11% 0,00% 0,00%

3,28

31166
Como você classifica a plataforma de aulas digitais5 .

33,33% 33,33% 5,56% 5,56% 16,67%

3,00

001125
Sobre as estratégias para incentivar a participação efetiva dos alunos nas aulas6 .

27,78% 66,67% 5,56% 0,00% 0,00%

3,22

01197
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas7 .

38,89% 50,00% 5,56% 5,56% 0,00%

3,22

21069
Sobre o acesso, postagens de material e execução das atividades no AVA, considero8 .

50,00% 33,33% 0,00% 5,56% 11,11%

3,44

12176
Adequação dos laboratórios específicos ao desenvolvimento das aulas práticas9 .

33,33% 38,89% 5,56% 11,11% 5,56%

2,88

  Avaliação Média 3,25
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